



В Республике Башкортостан бывший директор известной федеральной здравницы признан виновным в растрате

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему бывшему директору государственного унитарного предприятия «Санаторий «Якты-Куль» Гали Яппарову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что с 2011 по февраль 2012 года Яппаров, используя свое служебное положение директора санатория, оплачивал за счет федеральных средств, выделенных санаторию, услуги по откачке спецтехникой сточных вод своего дома. В результате указанных действий чиновника государственному предприятию причинен материальный ущерб на сумму более 21 тысячи рублей. Яппаров признал свою вину в совершении преступления, возместил причиненный вред и активно способствовал раскрытию и расследованию преступления. Суд с учетом этих обстоятельств назначил ему наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595453>